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Coronavirus: alto nivel de apoyo a las medidas del gobierno nacional 

 

En el contexto de la emergencia sanitaria provocada por la pandemia de coronavirus 

se constata un nivel de acuerdo muy importante con las medidas que viene 

desplegando el Gobierno nacional. El apoyo crece en las preguntas que hacen 

referencia a tópicos puntuales. 

La mayoría de los encuestados dice contar con información necesaria para actuar en 

el caso de que sospeche que está contagiado (70%) y que está informado sobre las 

medidas de prevención que tomaron las autoridades sanitarias (83%). Esto último 

se relaciona con la evaluación altamente positiva que se hace sobre la comunicación 

que está desarrollando el gobierno (67%). 

Se registra una confianza relativamente baja sobre cómo puede responder el sistema 

de salud ante una epidemia: 7 de cada 10 encuestados creen que la sanidad pública 

está Poco/Nada preparada para enfrentar al virus. Aún así, la mayoría cree que en 

situaciones de riesgo sanitario es el Estado el que puede garantizar la salud pública 

(57%), por lo que debe destinar mayores recursos para enfrentar la pandemia 

(80%). 

Notamos intranquilidad ante la emergencia sanitaria: 8 de cada 10 encuestados dijo 

estar preocupado por las implicancias del virus en la salud de la población. 

Advertimos un nivel bajo de confianza acerca del cumplimiento de las prácticas de 

prevención por parte de los demás (6 de cada 10 encuestados) pero un alto 

compromiso propio con lo que están pidiendo las autoridades (8 de cada 10 

encuestados). 

Hay consenso acerca de que el impacto de la pandemia en la economía doméstica 

será fuerte (87%) y que, en el contexto de la crisis económica internacional, la 



Argentina debe preservarse ante los acreedores de la deuda y posponer cualquier 

compromiso (65%). 

Son mayoritarias, además, las opiniones en torno al comportamiento especulativo 

del sector empresario en situaciones de incertidumbre (83%). De allí la necesidad de 

que el Estado fije precios máximos para el alcohol en gel, por caso (70%).  

La encuesta fue realizada a una muestra de 1.418 casos efectivos, a través de 

entrevistas telefónicas (formato IVR), el 15 de marzo en el AMBA, con un error 

muestral de +/- 2,6g% en un nivel de confianza del 95%. 

Contacto: Marina Acosta, directora de Comunicación (11 31996060). 

 

 


